

历时15个月,接庄街道首个棚改工程完工上房

226户回迁居民领到新房钥匙

本报记者 孟杰 于伟

15日上午,王回庄社区新居里异常热闹。对于济宁高新区接庄街道王回庄社区的226户居民来说,7月15日注定是一个难忘的日子。离家的这一年多,在旧村落的原址上13栋楼拔地而起。未来,他们将在这里开启从村民到市民的新生活。

领到新房钥匙 全家欢喜贺乔迁

三天前,王回庄社区的王俊方就从村支部书记那里得知,再有两天,他们就能领到新居的钥匙了。因为之前抓阄抓到了1号,选房和拿钥匙他也是头一个。“这真是个好兆头。”第一个拿到新房钥匙,除了手气好,王俊方一家还把它视为新生活的兆头。

15日,王俊方一家起了个大早,停了一天的生意,他和儿子王畅从十里营暂租的房子里出发。“没有比今天上房更大的事了。”在外租了两年的房子,虽然条件也不错,但对于58年来从没离开过村庄的王俊方来说,漂泊在外心里就是觉得不踏实。

“领新房钥匙啦!”早上8点,工作人员一声广播,手握001号的王俊方和儿子心里按捺不住的紧张。签字、领钥匙、结算……这一套程序下来,王俊方额头上渗出不少汗。“看,前面那栋楼,4

号一单元7楼,那就是我的新家。”老邻居时隔多日不见,王俊方拿着手里沉甸甸的4把钥匙,跟同村的邻居们话着家常叙着旧。

“我们一家六口人住个140平方的,4室一厅,我们老两口一间、儿子儿媳一间,孙子孙女大了一人一间,宽敞着呢。”

“今天高兴,晚上哪也不去,已经叫了亲朋好友一起来庆祝。”拿到钥匙后,王俊方和儿子打算去新房转一圈,定定装修的事,晚上一家人也要聚在一起,庆祝即将来临的乔迁之喜。

商业街年底完工 陆续新建社区配套

站在新房的窗台上,王俊方往北可以清楚的看到,今年9月份即将开课的海达行知学校与社区只有一墙之隔。往西看,则是南北贯通的海川路,再往西,则是高新区正在着手的“再建一个科技新城”项目。

“这栋楼的位置与我旧房子的位置就有20多米。”



居民领取上房材料,拿钥匙。 本报通讯员 臧盛博 摄

怀念老院子的同时,王俊方更多的是对这两年半来旧村发生如此大变化的感叹。“原来这片都是村里的地,现在完全换了一个样子。”看着昔日村庄如今的巨变,对于往后的生活,王俊方心里有了新打算,也有了更多的期待。

截至15日下午3点,王回庄的226户居民已全部领到了新房钥匙。“226户,986口人,今天就全都回来了。”作为王回庄的村支部书记,

看到那么多熟悉的面孔又聚在一起,王俊涛内心颇为激动。“13栋楼全部通上了水电,今天搬张床,就可以入住了。”

王回庄棚户区改造是济宁高新区接庄街道的首个棚改工程。2015年,为了改善村居生活环境,实施高新区一批重点项目的建设。济宁高新区接庄街道开始着手王回庄的棚改项目建设,项目从当年的12月开工建设。

“3天丈量、7天搬家、3天拆除、15个月完工。”济宁高新区接庄街道办事处负责人介绍,王回庄速度开创了高新区少数民族棚改区改造工作的先河。为了给回迁居民提供一个更加舒适便利的居住环境,在小区的北侧,一条商业街目前正在施工中,预计年底前可以完工。除了商业街,社区内还将陆续新建文体活动中心和幼儿园等配套设施,让居民真正过上城里人的生活。



捐书助学

16日,济宁高新区崇文学校从山东阳光电商公司董事长郑丽萍女士手中接过价值50万元的图书捐赠。此次捐赠为山东阳光电商公司携手中国红十字会共同举办,目的是为了给孩子提供更多的图书资源。

本报记者 孟杰 通讯员 李庆平 吴井山 摄

301名乡村医生上培训课

找咱看病,乡亲们更放心了

本报济宁7月18日讯(记者 于伟) 目前,济宁高新区乡村医生基本医疗卫生服务强化培训班正在开课。辖区内从事预防、保健和一般医疗服务的301名乡村医生参加。

一人民医院和市卫生监督所专家授课。主要授课内容包括合理用药与用药安全、儿科常见疾病诊治、急诊与急救、心内科疾病诊治、基本公卫技能培训、卫生监督协管技能培训等。

业发展局采取了集中理论培训的形式对乡村医生进行为期10天共计80学时的培训。通过培训,全面提升乡村医生防治常见病、多发病的能力,提高农村基本医疗卫生服务水平。

济宁高新区社会事

百日安全生产攻坚 商贸物流领域先行

本报济宁7月18日讯(记者 于伟) 在济宁高新区百日安全生产攻坚行动中,济宁高新区综合保税区(商务处)率先在商贸物流领域开展专项整治工作。

本次安全生产大检查,济宁高新区综合保税区(商务处)第一时间响应号召,联合市场监管局、消防大队和各街道,对全区商贸物流领域按街道划分,展开了摸底排查。

针对商贸物流领域,重

点整治商贸物流领域消防手续和设施不完善;防火防爆防雷防静电措施不到位;电源及线路老化;工商登记不符合法规标准等行为。重点打击商贸和物流企业的仓储设施、物质转运站、中转站等商贸物流领域非法违法行为,特别是非法违法储存、转运易燃易爆、有毒有害等危险化学品的安全生产行为,以及不按规定要求整改消防隐患等问题。



“入伏”头一贴

12日是“入伏”首日。当日,济宁高新区黄屯卫生院中医理疗科开展放入“冬病夏治穴位贴敷”中医特色治疗,吸引来众多患者。

本报记者 孟杰 通讯员 马明英 王晓玲 摄